
Tretji krog
stabilizacijskih prizadevanj

Začetek terja
nadaljevanje

Tudi Siška, podobno kot druge slovenske
občine, stopa v tretji krog stabilizacijskih pri-
zadevanj. Kaj je koordinacijski odbor za sprem-
ljanje družbenih aktivnosti pri naporih za sta-
bilizacijo gospodarstva o občini Šiška pripe-
ljalo do te odločitve?

Kratek odgovor bi lahko bil: rezultati prvih
dveh krogov za stabilizacijo gospodarstva niso
povsem takšni, kot smo jih v Siški predvide-
vali. Posamezne trojke so obiskale številne de-
lovne organizacije in večino krajevnih skup-
nosti, opozarjale vodstva DO in KS na vse
pomembnejše dejavnike ter akcije, ki bi pri-
peljale naše gospodarstvo v »mirne« vode in
dobile zagotovilo, da bodo konkretne akcije iz-
vedene, stabilizacijski programi pa uresničeni.

Toda kaj se je zgodilo! Ponekod so se res
temeljito in zavestno lotili postavljenih nalog
in dosegli želene cilje, vse prevečkrat pa so
zagotovila cstala le na papirju, stabilizacijski
programi obležali v predalih, saj so bili nare-
jeni pač zato, ker so- »morali« biti. Nekje pa
so šli še dlje. V 26 šišenskih delovnih organi-
zacijah stabilizacijskih programov sploh niso
izdelali.

Zato je tretji krog stabilizacijske akcije nu-
jen. Največjo pozornost bo seveda treba po-
svetiti 26 delovnim organizacijam brez stabili-
zacijskih programov. Člani koordinacijskega
odbora se bodo z vodilnimi in vodstvenimi de-

lavci teh organizacij resno in temeljito pogo-
vorili in dogovorili tudi o povsem konkretnih
akcijah, ki jih bo treba v teh organizacijah
izpeljati. Naštejmo jih le nekaj: problem stroš-
kov, uvoza, izvoza, produktivnosti, notranjih
iezerv . . .

Takšen odkrit pogovor bo potreben tudi v
tistih organizacijah, kjer so stabilizacfjski pro-
grami obležali v predalih. Treba bo odgovoriti,
zakaj je do takšne situacije prišlo in kakšni
bodo konkretni ukrepi za izboljšanje obstoječe-
ga stanja.

Tudi za tretji krog stabilizacijskih prizade-
vanj bodo v Siški spet značilni že dobro vpelja-
nih obiski trojk v skoraj vseh TOZD. Tokrat
bo beseda tekla predvsem o zaključnih računih
TOZD in SIS, izvršili bodo analizo izvajanja
občinskih razvojnih dokumentov v letu 1975
ter izdtelali celovito oceno stabilizacijskih pro-
gramov in dosedanje aktivnosti vseh nosilcev
te pomembne akcije. Govora bo tudi o letošnjih
planih TOZD in srednjeročnih planih TOZD ter
njihova primerjava z občinskim planom, tako z
letošrfjim kot s srednjeročnim — za obdobje
1976—1980, ki je v pripravi.

Sprejetih nalog pa se bo treba lotiti z vso
resnostjo in prizadevnostjo, da bomo dosegli
cilje, ki jih bo postavil tretji krog.
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